

Copie
Proces verbal

Încheiat azi data de 29.04.2024 la sediul Primăriei comunei Tăureni. Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 52/19.04.2024 în ședință ordinară de lucru. La ședință sunt prezenți toți consilierii, primarul, secretarul general și încă o persoană care dorește să participe la ședință.

La începutul ședinței secretarul general supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 26.03.2024, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru. Dl primar spune că nu este de acord ca dna /doara să fie prezentă în sală, dna secretar general arată că ședințele de consiliu sunt publice și poate să rămână în sală, tot primarul zice că se va supune la vot dacă ședința este publică sau nu; s-a supus la vot și 6 consilieri sunt împotriva ca dna să participe în sală și doi sunt pentru și o abținere (Hanuschi Vasile). Dl primar spune să părăsească sala de ședință, dna a zis că nu părăsește sala că vrea să participe la ședință că este un drept al cetățeanului. Dna secretar spune că doar pentru motive întemeiate ședințele de consiliu se desfășoară cu ușile închise, fără public. Dna arată că este un simplu cetățean care vrea să rămână în sală; dl primar spune că se vor deplasa imediat cu toții în satul Moara de Jos unde locuiește familia dânzei și să se vadă la fața locului drumul din localitate, fiind distrus. În continuare au loc replici între primar și dna prezentă la ședință. Ședința a fost suspendată. După aproximativ 30 de minute s-a reluat; dl Hanuschi Vasile a ieșit din sală, deci au rămas 8 consilieri. Dna a părăsit sala.

Dna președintă Boandă Florina prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului și Procesului verbal cu rezultatele inventarierii la sfârșitul anului 2023 a bunurilor mobile și imobile din patrimoniul public și privat al comunei Tăureni
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării Comunei Tăureni în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) pentru efectuarea plăților online, cu cardul, a impozitelor și taxelor datorate bugetului local al comunei Tăureni, județul Mureș și înrolarea în sistemul "Ghiseul.ro".
3. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune, a întocmirii unui studiu de oportunitate și stabilirea redevenței pentru suprafețele de teren având categoria de pășune aparținând domeniului privat al U.A.T. Comuna Tăureni în vederea construirii unui parc fotovoltaic

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la primul pct.

Dl primar citește Referatul înregistrat sub nr.783/22.03.2024 de unde rezultă actele normative în materie de inventariere și valorile de inventar stabilite pe conturi.În continuare prezintă Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.778/2024.Nu sunt întrebări legate de acest punct,se supune la vot și se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru , pe articole și în integralitatea proiectului.

Se trece la pct.2.

Tot dl primar prezintă Referatul de aprobarea primarului înregistrat sub nr.1141/18.04.2024 unde sunt prezentate beneficiile plății cu cardul a impozitelor și taxelor locale de către cetățeni și proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.580/01.03.2024.Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru, pe articole și în integralitatea proiectului.

Se trece la pct.3.

Dl primar citește Referatul de aprobare înregistrat sub nr. 1162/19.04.2024.Informează Consiliul local despre suprafețele de pășuni existente în Comuna Tăureni și motivele de ordin financiar pentru concesionarea pășunii din Corabia din C.F. nr.50731 și C.F. nr.50732 în vederea construirii unui parc fotovoltaic.Propune aprobarea concesionării , a întocmirii unui studiu de oportunitate și stabilirea redevenței pentru suprafețele de teren evidențiate.Dl primar întreabă dacă sunt întrebări legate de acest punct de pe ordinea de zi; nu au fost întrebări.

Dl primar spune că jumătate din pășuni sunt destinate pentru animale și pentru jumătate din pășuni se propun pentru concesionare, pentru parc fotovoltaic.Arată că nu are nimic cu nimeni, să respecte niște condiții minime; drumul comunal de la Moara de Jos arată jalnic întrucât Bercea Cosmin s-a deplasat cu animalele de acasă până la pășune și l a distrus .

Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează cu 6 voturi pentru și 2 voturi împotriva (Bercea Romolus și Porumb Vasile) , pe articole și în integritatea lui.

Nu mai sunt discuții legate de acest punct, așa că se declară ședința închisă.

Președinte de ședință



Boandă Florina-Elena

Secretar General

Oltean Maria

